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ЗВІТ З АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Державного підприємства "Житомирський науково-дослідний та проектний 
інститут землеустрою " 

за 2017 рік

Думка з застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Житомирський науково- 
дослідний та проектний інститут землеустрою» (надалі -  Підприємство), що складається із:

•  Баланс (Звіт  про фінансовий стан) на 31 грудня 2017року ( форма№1);
•  Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2017 рік (форма №2);
•  Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2017рік (форма № З');
• Звіт про власний капітал за 2017 рік (форма №4);
• Примітки до річної фінансової звітності за 2017рік (форма №5);
•  Додаток до Приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» 
(форма №6), включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, надає правдиву та неупереджену 
інформацію про фінансовий стан ДП «Житомирський інститут землеустрою» на 31 грудня 2017 р., та її 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно 
концептуальної основи фінансової звітності.

Для тих,хто цінує
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Концептуальна основа фінансової звітності, використана для підготовки фінансових звітів, 
ниіначається відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку (надалі — П(С)БО).

Основа для думки із застереженням

На думку аудитора, до модифікації аудиторської думки призвів вплив можливих коригувань, 
могли б бути потрібними з наступних питань:

;. ДП «Житомирський інститут землеустрою» визнане та визначено право постійного користування 
земельною ділянкою в сумі грошової оцінки 297 тис. грн. (з урахуванням коефіцієнтів індексації 1998
2006 рр.) станом на 24.10.06 і обліковується як Нематеріальний актив у Балансі. Згідно Витягу з 
технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки №736/86-16 від 05.02.16 
нормативна грошова оцінка земельної ділянки площею 0,2207 га становить 1706 тис. грн. Вказана 
нормативна оцінка покладена в основу розрахунку земельного податку. Це є підставою для здійснення 
переоцінки нематеріального активу, що не було здійснено в 2017 році.

У зв’язку з цим ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях 
балансової вартості основних засобів відображених в балансі, а також відповідних елементів, що 
формують звіт про сукупний прибуток, звіт про зміни у власному капіталі та звіт про рух грошових 
коштів.

2. Підприємство є балансоутримувачем житлового фонду: житловий будинок з прибудовами за 
адресою: м. Житомир, вуя. Фруктова, буд.14 (інвентарна справа №11078) переоціненою вартістю 95
тис. грн., нарахований знос в сумі 95 тис. грн.

Переоцінка була здійснена в грудні 2007 р. на суму 49 тис. грн., що відображено в обліку 
шляхом збільшення первісної вартості, накопиченого зносу та додаткового капіталу (рахунку 41 Капітал 
в дооцінках). Власники квартир мають свідоцтво про право власності на житло та технічні паспорти. 
Таким чином, так як вказаний актив не відповідає критеріям визнання 03  і не може враховуватися на 
балансі Підприємства, сума 95 тис. грн. має бути виключеною з балансу. Одночасно має бути зменшений 
капітал в дооцінках на суму 49 тис. грн. Однак такі коригування можливі після здійснення передачі 
житлового будинку від одного балансоутримувача — ДП «Житомирський інститут землеустрою», іншому.

В результаті, ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі. Отже, 
ми не змогли визначити потребу будь-яких коригувань цих сум.

3. Малоцінні та швидкозношені предмети, а саме спецодяг та спецвзуття (рах.221) , Підприємства 
відображені в Балансі у сумі 3 тис. грн. в складі основних засобів (рах.1121), на які нарахований знос 
розмірі 50% вартості таких активів. Управлінський персонал класифікував активи не у відповідності до 
вимог концептуальної основи, що є відхиленням від вимог П(С)БО та Інструкції про застосування Плану 
рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і 
організацій, затвердженої Наказом Міністерства фінансів України 30.11.1999 №291 (надалі -  Інструкція 
№291). Записи Підприємства свідчать, що якби управлінський персонал правильно класифікував активи, 
то підприємству необхідно було б визнати в Звіті про фінансові результати за рік витрати в сумі 2 тис. 
грн. Балансову вартість основних засобів і Балансі на 31 грудня 2017 р. необхідно було б зменшити на 
таку саму суму, чистий прибуток та власний капітал — зменшити відповідно на 2 тис. грн.

На підставі отриманих аудиторських доказів для обґрунтування думки, ми дійшли висновку, 
що наявні викривлення не є суттєвими.

4. Станом на 31.12.2017 р. Підприємство відобразило в складі запасів незавершене на суму 19 тис. 
грн., роботи по якому не ведуться більше 7 років, аналітичний облік за яким відсутній. Такі запаси мають 
ознаки знецінення та використання яких у господарській діяльності малоймовірно. Підприємство 
обліковує ці запаси по собівартості, не проводячи оцінки їх чистої вартості реалізації, як того вимагає 
концептуальна основа, що суперечить вимогам П(С)БО 9 Запаси.

Ми не мали змоги визначити коригування, які необхідно було би зробити у разі, коли запаси 
Підприємства були би оцінені за найменшою з двох вартостей: собівартості чи чистій вартості реалізації. 
Ми не мали змоги оцінити вплив даного відхилення від вимог П(С)БО на фінансову звітність.



5. Станом на 31.12.2017 р. в фінансовій звітності Підприємством в складі дебіторської 
заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги відображена заборгованість за розрахунками за 
виданими авансами, з бюджетом, інша заборгованість на суму 740 тис. грн., тобто є викривлення щодо 
класифікації заборгованості, її подання та розкриття в статтях фінансової звітності, які необхідно визнати 
для цієї статті відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

Визнання і оцінка реальності дебіторської заборгованості не в повному обсязі відповідає 
концептуальній основі фінансової звітності, оскільки резерв сумнівних боргів створений не був, адже
частина заборгованості може виявитися сумнівною.

Аудитори не мали змоги отримати достатні і належні аудиторські докази щодо дебіторської 
заборгованості оскільки нам на дату надання аудиторського висновку управлінський персонал не надав 
необхідної інформації для запитів стосовно наявності таких заборгованостей, а тому висловлювання 
нашої думки здійснено без урахування впливу коригувань, якщо такі могли бути.

0. Не вносячи до нашого звіту додаткових застережень, звертаємо увагу на те, що Підприємство не 
створює резерв відпусток (точніше — забезпечення для відшкодування витрат на виплату відпусток 
тгаиізникам). як це передбачено П(С)БО 11 Зобов’язання та Положення про порядок бухгалтерського 
ос ліку окремих активів та операцій підприємств державного, комунального секторів економіки і 
~с-сг.сдагських організацій, які володіють та/або користуються об'єктами державної, комунальної 
власності, затвердженим Наказ Міністерства фінансів України 19.12.2006 р. №1213 (надалі - 
Положення V I213).

V зв'язку з цим ми не змогли підтвердити пов’язану з цим частину прибутку (збитку) 
Підприємства, який міг би корегуватись на суму цих забезпечень, та не змогли оцінити вплив даного 
відхилення на фінансову звітність.

7. Станом на 31.12.2017 р. частина поточної кредиторської заборгованості не була відображена в 
фінансовій звітності Підприємства на суму 2243 тис. грн., що є порушенням та невідповідністю 
кон.цегттлальній основі звітування. Вплив даного відхилення на показники фінансової звітності не було
визначено. # .

Ми не мали змоги переконатися у зазначеній сумі кредиторської заборгованості шляхом інших 
аудиторських процедур. Відповідно ми не мали змоги отримати достатні і прийнятні аудиторські докази 
хія ос грунту вання думки чи могли бути потрібними коригування кредиторської заборгованості станом 
на ' 2.201" р. та дійшли висновку, що можливий вплив на фінансову звітність невиявлених
викривлень може бути суттєвим, проте не всеохоплюючим.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
іінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається зі Звіту про виконання фінансового плану підприємства за 2017 рік , Пояснювальна записка 
до фінансового звіту ДП ««Житомирський інститут землеустрою» за 2017 рік.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією 
та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація
виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве в и к р и в л е н г .  

цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Як описано в параграфі «Основа 
д у м к и  із застереженням», ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньо -г. - - - 
щодо поточної дебіторської та кредиторської заборгованості станом на 31.12.2017 р. Ми прин—дн д :



в и с н о в к у  що інша інформація є суттєво викривленою з тієї ж причини стосовно сум та інших елементів 
в Зв™ про виконання фінансового плану підприємства за 2017 рік та Пояснювальній записці до
фінансового звіту за 2017 рік, на які впливає дане питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті 

н і ш є г о  а у д и т у  фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не
висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
-Б-ності відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає погрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. . ,

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
'татності ДП «Житомирський інститут землеустрою» продовжувати свою діяльність на безперервній 
" н о в і  розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
в и к о р и с т о в у  ю ч и  припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або
не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті. кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом
фінансового звітування ДП «Житомирський інститут землеустрою».

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 
г-езультатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. 
Пі стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування и виконання 

-,ПЛ для отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень 
---слідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
-евненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведении відповідно до МСА, 
- 5ЖДИ виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
- о  помилки: вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, 

мож\ть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансовоївони 
звітності

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
V-лакований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, 
гхліочаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Окрім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок
- і > - 2йства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та 
:ттим%ємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для 

лУмки Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
еЙктне^ння внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
Г -: ~  скл. невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

.  отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки
г.іитгзських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності
системи внутрішнього контролю;
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оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
ввідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
енських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

гавили б під значний сумнів можливість ДП «Житомирський інститут землеустрою» продовжити 
легегвну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
инні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
~нсс ті або. якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
нтл готься на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, 

події або умови можуть примусити ДП «Житомирський інститут землеустрою» припинити 
діяльність на безперервній основі.

спінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
сгмадії. а також те. чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, 
. _д:с досягти достовірного відображення.

У з в 'я з к у  з  т и м , що за умовами договору не було передбачено проведення заглибленого аналізу 
ведення податкового обліку, аудитори не виключають, що подальшою податковою перевіркою 
б;-ти виявлені викривлення.
Алдиторські докази, отримані аудитором, є достатніми і прийнятними для формулювання 

; - і ?. •• д.тч висловлення модифікованої аудиторської думки.
А - дїггор не несе відповідальності за достовірність фінансової звітності після дати підписання 

: т-:ь:<:го висновку. Після цього підписання і до офіційного оприлюднення фінансової звітності 
~тVств-а. відповідальність за інформування про подальші події, які впливають на достовірність 

:с~.. ~. : вністю лежить на керівництві ДП «Житомирський інститут землеустрою».

Піргнсроч завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є:

в:-:е -і^'сменування юридичної особи відповідно до установчих документів: Приватна аудиторська 
Стандарт», код ЄДРПОУ 30853868

д :_~е : тго внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів видане Аудиторською палатою 
-У  — :.а >і 2553. рішення АПУ № 98 від 26 січня 2001 року, дія Свідоцтва продовжена згідно рішення 
ТУ Хі 5. т 3 від 29 жовтня 2015 року до 29 жовтня 2020 року.
— - Сдннсто державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців виданий 03.09.2013 року, 
г л АГ. Уі 285196. Дата та номер запису в Єдиному Державному реєстрі: 11.04.2000, № 1 305 120 0000

А*- днтор ПАФ «Стандарт» , • “ *'/*• * Зіміна Галина Ростиславівна
Сертифікат аудитора серії А № 001968, чинний до 14 лютого 2019 року)

Асистент аудитора ПАФ «Стандарт» ... Матвійчук Ірина Володимирівна

Директор ПАФ «Стандарт " , Зіміна Галина Ростиславівна
Сертифікат аудитора серії А № 001968, чиНний до 14 лютого 2019 року)

; де:находження: 10020, м. Житомир, проспект Миру, буд. 19, к.328

леї-гн: і 0412) 460-592, 25-28-47
г: віг про проведення аудиту №4 від 2 квітня 2018 року, 
д}гт гч?зпочато 2 квітня 2018 року і закінчено 28 квітня 2018 року.

27 квітня 2018 року



П Е Р Е В І Р Е Н О
М.П. . - -

Л;-~їїтср ПАФ «Стандарт» ..'•Л <<<.-' " Г.Р.Зіміна

Додаток до НП(С)БО

Дата (рік, місяць, число) 
7л~ти-:мство Державне підприємство «Житомирський науково-

дослідний та проектний інститут землеустрою» за ЄДРПОУ
7 єт :-гт: г :' Житомирська область за КОАТУУ
Іт ••їн::-ї":йнс-правова форма господарювання Державне підприємство за КОПФГ 
5 ^  є у : немічної діяльності Діяльність у сфері інжинірингу, геології за КВЕД 
та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах 
Гегсі:-' уїлькість працівників 45 Контрольна сума
І =>з;ір>: тис.грн.

=;-~. Довженка, буд.45, м.Житомир, Житомирська обл., 10002

:.і ~: *:■« енними (стандартами) бухгалтерського обліку
- -і" : дні-імі! стандартами фінансової звітності

Б А Л А Н С  (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2017 року

; - : г ч і У , ;  КодзаДКУД 1801006

Актив
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4

І .  Необоротні активи
активи: залишкова вартість 1000 317 317

~гтї .:ні нігтість 1001 335 3315
1002 (  18 ) (  18 )

-  ~е:-:е ?'• дівництво 1005
_ —1 і  -  . І'С И 1010 861 689

вйгтість 1011 3017 3034
1012 (  2156 ) ( 2345 )

' - НЄр\"ХОМІСТЬ 1015
гес і „: = ігтість 1016

1017 ( ) ( )
1020

.сні в-ігтість 1021
: "з-тчені амортизація 1022 ( ) ( )

7 :ї":с~ :>  :н: фінансові інвестиції: які обліковуються за 
. г":і: •' -:іст: в капіталі інших підприємств 1030

і. нін сов і інвестиції 1035
е у: ві дебіторська заборгованість 1040

г .д:~ :чен: ..одаткові активи 1045
~ \  ”  * 1050
В-ігтт^чгн: 2КВІЗИЦІЙНІ витрати 1060

ксіптів \ централізованих страхових резервних фондах 1065
несосготні активи 1090

Усього за розділом І 1095 1178 1006
II. Оборотні активи

; ІГ.ІСн 1100 24 29
В ні гчі  запаси 1101 5 9
Нез-ізегдіене виробництво 1102 19 19
7 :т:бі продукція 1103
7 ; НІГ П 1104 1
. . : . : чн: оюлогічні активи 1110
7 г г г з ;ї т и  перестрахування 1115
Векселі одержані 1120

______ коди
2017 1 12 І 31 

00698236 
1810136600

_______ 140
71.12

X
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іт с ь к а  заб о р го в ан ість  за  п р о д у к ц ію ,то в ар и , ро б о ти , послуги 1125 517 740
Лг-Г.т: гс ьк а  заб о р го в ан ість  за  р о зр ах у н к а м и : за  ви д ан и м и  аван сам и 1130
: : - :л :- :е 7 0 м 1135

•. ч и с л і  з п о д а т к у  н а  п р и б у т о к 1136
: н і г і х о в а н и х  д о х о д ів 1140

:: в н у т р іш н іх  р о з р а х у н к ів 1145
л -л п і л с т о ч н а  д е б іт о р с ь к а  з а б о р г о в а н іс т ь 1155 32
. . : . : ч:ч: о і н а н с о в і  ін в е с т и ц і ї 1160
Г т о п л  та  їх  е к в ів а л е н т и 1165 85 80

1166
? -V . н к и з  б а н к а х 1167 85 80
5 : > г т т и  м а й б у т н іх  п е р іо д ів 1170
Ч а с т к а  л е г е с т р а х о в и к а  у  с т р а х о в и х  р е з е р в а х 1180

• т : \ г -  ч и с л і  в: р е з е р в а х  д о в г о с т р о к о в и х  з о б о в ’я з а н ь 1181
т е ї с г в а л  з б и т к ів  а б о  р е з е р в а х  н а л е ж н и х  в и п л а т 1182
ТеїсТЗ-ІХ н е з а р о б л е н и х  п р е м ій 1183
л-лп:-л-. с т р а х о в и х  р е з е р в а х 1184
' р о т н і  а к т и в и 1190 2

Усього за розділом II 1195 660 849
III Н 4 -х -:р о тн і а к т и в и ,  у т р и м у в а н і  д л я  п р о д а ж у  т а  гр у п и  в и б у т т я 1200

Баланс 1300 1838 1855

П а с и в

К о д

р я д к

Н а  п о ч ат о к  
зв ітн о го  п ер іо д у

Н а  к ін е ц ь  з в іт н о г о  

п е р іо д у

1 2 3 4

І. Власний капітал
( п а й о в и й )  к а п іт а л 1400 489 489

г  - г і і і  і :  н е ї - р е є с т р о в а н о г о  с т а т у т н о г о  к а п іт а л у 1401
• п - Т ~ п ' ■> і  г с  п ін к а х 1405
І : п і ”  п й  к а п іт а л 1410 345 345
- „ - .-Тг — - 1411
-П і  : _ - і  :о г -с о в і р і з н и ц і 1412
- і ':.г т ї  к а п іт а л 1415
-  - т ч : : __ г н н н  п р и б у т о к  ( н е п о к р и т и й  з б и т о к ) 1420 683 803
-  г : - г ні*їГ* >:2 і і т а л 1425 ( ) ( )
5 ^ г - ї ї" :  >'Н І 73-1 1430 ( ) ( )

1435

> р о з д іл о м  І 1495 1517 1637
-  ьг—, 2  у г г~ Г С Т І

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
-  * -  г:- п о д а т к о в і  з о б о в 'я з а н н я 1500

r i - і  : : с о з 'я з а н н я 1505
і : і ~ :с н м к : з і  к р е д и т и  б а н к ів 1510
' - _  і :  е г с с т р о к о в і з о б о в 'я з а н н я 1515

з а б е з п е ч е н н я 1520
~ : і  " :с~ т-: с в і з а б е з п е ч е н н я  в и п л а т  п е р с о н а л у 1521
' ' -  і  ін а н е у в а н н я 1525
г л -* :  т й н а  " о п о м о г а 1526
Г т і л ;  ї ї  г е з е р в и 1530

: w-. ч н с .л :  р е з е р в  д о в г о с т р о к о в и х  з о б о в 'я з а н ь 1531
г е ї с г -  : : и . к і з  а о о  р е з е р в  н а л е ж н и х  в и п л а т 1532
ГсЛсТЇ - г ^ р о б л е н и х  п р е м ій 1533
_гПП- с т р а х о в і  р е з е р в и 1534
;:-пс-от>ппйні к о н т р а к т и 1535
ГІГ Т Л  ВИЙ ф о н д 1540
г і 'Тс рв  н а  в и п л а т у  д ж е к - п о т у 1545
У с ь о г о  за розділом II 1595

III. Поточні зобов'язання і забезпечення
• л г с т к о о т р о к о в і  к р е д и т и  б а н к ів 1600
В е к с е л і в и д а н і 1605



- - і  кредиторська заборгованість: за довгостроковими
ранням и

1610

:.а ~:нагн. гоботи. послуги 1615 72 26
:.а г -::га \- нками з бю дж етом 1620 85 67

т:у> ч и с л і  з податку на прибуток 1621
:а нками зі страхування 1625 14 8
:.а мсгахмнками з оплати праці 1630 147 117
:.а :_егган ;їм и  авансами 1635
:.а г-: : г а \’- нками з учасниками 1640
: н -~ т :а :н : \  розрахунків 1645

;.і діяльністю 1650
забезпечення 1660

.1. ; а - '-'.айб'.тніх періодів 1665
г _ : т - :  -ен: комісійні д оходи  від перестраховиків 1670

зобовязання 1690 3
за розділом III 1695 321 218

І> і:*:-: б язання, пов’язані з необоротними активами, 
•-тэ^ьанимн для продажу, та групами вибуття

1700

 ̂ Ч^ста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800
Баланс 1900 1838 1855

Вержанський І.А. 

Ганько О.Ф.
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• [ Л
г :г  ПАФ «Стандарт»

П Е Р Е В І Р Е Н О

л  - Г.Р.Зіміна
Додаток до НП(С)БО

Дата (рік, місяць, число) 
Державне підприємство «Житомирський науково- 

дослідний та проектний інститут землеустрою» за ЄДРПОМ

коди
2017 12 31

00698236

Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2017 рік
Форма № 2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
1801003

Стаття
Код

рядка
За звітний 

період
За попередній 

період
1 2 3 4

p : \ zp від реалізації продукції (товарів, робіт, 2000 4280 4070

~  злрозпен: страхові премії 2010
~.гс ч _ллн:ін:. валова сума 2011
~:с-ч “етенн: у перестрахування 2012
І . -л гсі-іге’- незароблених премій, валова сума 2013 ( ) ( )
■ ... .-л нереетраховиків у резерві незароблених 2014

Г х реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 3416 ) ( 2951 )
~: -г:ен: збитки за страховими виплатами 2070

Г.ІЛ .'і Л:. ГГИбУТОК 2090 864 1119
:с і- : ї 2095 ( ) ( )

І : лл в віл зміни у резервах довгострокових 2105

2 : лл * г т а ” -: зір зміни інших страхових резервів 2110
І .« -ті рр. :-рахозих резервів, валова сума 2111
' -і наг~ перестраховиків в інших страхових резервах 2112
•іл- ; -іГ2_Р:н: р^ходи 2120

І ; л = л : ■ вартості активів, які оцінюються за 
вартістю

2121

І: \л  ї л ргівлного визнання біологічних активів і 
. :*:<:т:ирської продукції

2122

-л>. н:;—і ~ ізні зитрати 2130 ( 697 )

г~-оо

5 — р~ -а ::\р 2150 ( ) ( )
_-рл : ~ ер алло: і зитрати 2180 ( 21 ) ( 72 )
Н !~р~' в л  : у:ни вартості активів, які оцінюються за
:рзівслрнлр>г вартістю

2181

5 * гр~£ в_і перзісного визнання біологічних активів і 
: _р ;̂; і : '  р: рурської продукції

2182

С-^і.= : : = йн результат від операційної діяльності:
— - ;:Г .--,

2190 146 176

: « 2195 ( ) ( )
І : і і ї л -ніст: в капіталі 2200 ( ) ( )
.-лі : .-ан::в: роходи 2220
’ р; : рн 2240
_: _л в л трагедійної допомоги 2241
С\нлна:в: витрати 2250 ( ) ( )

в л  '-часті в капіталі 2255 ( ) ( )
і-- - >—*“ ~~]г 2270 ( ) ( )

Г.р збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275
С: _нлн::в: результати до оподаткування: прибуток 2290 146 176

2295 ( ) ( )
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Зі-гтрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 26 ) ( 32 )
~т.:,: ; т:>- :5;ггок) від припиненої діяльності після 2305

Ч-гтий фінансовий результат: прибуток 120 144
1:Т І * 190 ( ) ( )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття
Код

рядка
За звітний 

період
За попередній 

період
1 2 3 4

_ _ -:ч ;• юнка1 необоротних активів 2400
І  х  2 > фінансових інструментів 2405
- ^  г-:. >~-тсові різниці 2410
- — "'«і -г~:г: сукупного доходу асоційованих та спільних 2415

: •' -ни дохід 2445
ги? і г* к>пннн) дохід до оподаткування 2450
- —' ні прибуток. пов’язаний з іншим сукупним 2455

1.ога:і іонний) дохід після оподаткування 2460

Г *іг‘т г і і  лсііл <сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 120 144

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника
Код
рядка

За звітний 
період

За попередній 
період

1 2 3 4
ііт іт и 230 24 447

г г т г - ; -і : --.іг. тац і 240 2720 1636
* л г і ■ г±.-.іА -и соціальні заходи 250 597 360
- 'Г ■'— * 260 189 129
_еп: : тсті_~ -'і:-. =нтгати 270 604 1322

280 4134 3894

>1. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті
Код

рядка
За звітний 

період
За попередній 

період
1 2 3 4

І -ні кількість простих акцій 300
. і :с *г:іі^і середньорічна кількість простих акцій 310

т г: щ о  припадає на одну просту акцію (грн.) 320
. ітт ~ : мязіт: чистий прибуток, що припадає на одну просту 330

1 л  ні : тн\ просту акцію ... 340

Вержанський І.А. 

Ганько О.Ф.г? і
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- Л'~:г Г.АО Стандарт» Л ’ < / ̂  ' Г.Р.Зіміна

П Е Р Е В І Р Е Н О
V —

Додаток до НП(С)БО

Дата (рік, місяць, число) 
Державне підприємство «Житомирський науково- 

дослідний та проектний інститут землеустрою» за ЄДРПОУ

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2017 рік
Стг-л v  : КодзаДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період
За аналогічний 
період попереднього 
року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
*■=----_л_ .via; товарів, робіт, послуг) 3000 5461 5149
~ •гсгг-гі'—.? "гіатуїз : зборів 3005

..* - __ ~ 3006
_іг- : і --_а~ а-ваннл ЗОЮ

т — * - *:*-* ітнмання субсидій, дотацій 3011
*—Г' а*---* іа.ан::в від п о к у п ц ів  і замовників 3015
*—г' —■* нгвегнення авансів 3020

: а* і і а в лсстків за залишками коштів на 3025

-_л a* z ->.* ї л >:г:*:н;іків неустойки (штрафів, пені) 3035
: z*zr:-.r за  : аераційної оренди 3040

~_л а* : -:-л і а : тримання роялті, авторських нагород 3045
-_Г\-Zïr-IiJ : J  СТГІХОВИХ Премій 3050
-_л" : нансозих установ від повернення позик 3055

3095 18
Витрачання на оплату:

лата ? ~ ~;сл гі 3100 ( 626 ) ( 1936 )
т__ 3105 ( 2720 ) ( 1636 )

: -а :: _;атьні заходи 3110 ( 597 ) ( 360 )
' - - і зборів 3115 ( 1515 ) ( 1214 )

- ; ■ на приоуток 3116 ( 26 ) ( 32 )
’ - ~л-^ : т:аіт>;;. на додану вартість 3117 ( 850 ) ( 739 )

гл-а : -г_:-сч податків і зборів 3118 ( 639 ) ( 443 )
: — -:-.ї -a :гіїт\' авансів 3135 ( ) (  )
: -а :глат> повернення авансів 3140 (  )
r r*r.~_-:-j а̂ : гл *т\ цільових внесків 3145 ( ) ( )
г ■ г - л .  і-лату зобов’язань за страховими 3150 (  ) (  )

; г с з и х  установ на надання позик 3155 ( ) (  )
ал: і ,.:-т 3190 ( 8 ) ( 1 7  )
-_.KnJ * : iirr і в ви операційної діяльності 3195 -5 4

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
-ил;.: гжа-ннз бід реалізації:

і і НЕ Є СТНІІІі! 3200
. Т. ~-^лТИВІЗ 3205

-—а вл отриманих: відсотків 3215
а <а а г - ла 3220
--ла в л  леривативів 3225
- алг:Г а г в л  погашення позик 3230
-ал :гаен:-і? зл  вибуття дочірнього підприємства та 
.-л :' заїрської одиниці

3235

______ коди_____
2017 1 12 І 31 

00698236

11



— ---------- 3250 і

г-*— .і - а : - :н я  на придбання: ф ін а н с о в и х  ін в е с т и ц ій 3255
_;г..(г 1. - И5;3 3260 ( ) (  )

-  \ і  ІгГИ ЬЇТ И БаМ И 3270 ( ) (  )

- >—2 - 2 . - - - ;  42  - І 2 ВННЯ п о з и к 3275 (  ) ( )

-  _-2 ~ г ; ; ~ б а н н я  д о ч ір н ь о г о  п ід п р и є м с т в а  т а  

’ - і г с ь к о : о д и н и ц і

3280 (  ) ( )

_— --- — - 3290 (  )._ ( ) _
- —І І -Т.Л коштів від інвестиційної діяльності 3295 0 0

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
-  -  в к і с н о г о  к а п іт а л у 3300
- --  (.|і( . _ _ - --- 3305
-  ■ -  ; і *  : - - ;  ї  о  ч г с д а ж у  ч а с т к и  в д о ч ір н ь о м у 3310

... . _ : - • 3340
- і— ■ -2  в г .  в л а с н и х  а к ц ій 3345

3350 ( ) ( ) _
- . _ . _ _ - ̂  _ - - 3355 ( ) _ ( )

- . - - '- .ї  - ; .а .  . в ід с о т к ів 3360 (  ) ( )

1 і— - ї -2  с - ' а -  з а б о р г о в а н о с т і  з  ф ін а н с о в о ї  о р е н д и 3365 ( ) _ ( )

- ї— . .  ї - г ; . ; - : а н н я  ч а с т к и  в  д о ч ір н ь о м у 3370 (  ) (  )

Е --2.г:гл =2 в-:г_~2ти кеконтрольованим часткам у 3375 ( ) ( )

* — : а 3390 ( ) _ ( )

• і і і г і ■» :  і  »ті 2гтів від фінансової діяльності 3395 ( 0  ) _ 0
—і:і : 'і  *г: 2ітів за звітний період 3400 -5 4

і : 2 ~ в  - в  п е ч а т о к  р о к у 3405 85 81
: - -  - з ,,, - • ї 2 .~>: ку р с ів  н а  з а л и ш о к  к о ш т ів 3410
'.а.ліга:«:*і »■:-2Г- !в  на кінець року 3415 80 85

'  ' Вержанський І.А.
^  - : у /  ■

Ганько О. Ф.
—  ^ у/>
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П Е Р Е В І Р Е Н О  

1-4 Ф Стандарт» . V: *--- Г.Р.Зіміна

Додаток до НП(С)БО

Державне підприємство «Житомирський науково
_________дослідний та проектний інститут землеустрою»

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про власний капітал 
з а __рік___2017_ р.

коди

2017 12 31

00698236

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005

: Ч и  Зареєстров 
р -Л> 2 аНИЙ 

капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий
капітал

Резервний
капітал

Нерозподілен 
ий прибуток 
(непокритий 

збиток)

Неоплачен 
ий капітал

Вилучений
капітал

Всього

_ 4 5 6 7 8 9 10
іі4..иїш:к іл . . . 489ш«*а—щ хичр. 345 683 1517

UJE33
. - . » f ' - J l  . "1 .П...1 .1 і'І — ' •

- Щ •
• _

І Г  с - ш * г " - . в а л : і : і  а л * ?

489
в ! , * 2  н і

345 683 1517
% * с — і і і  - і  І  X і

І Ш і Г р - і ц

HtJ і.#*

З К — И М І  К Е Ш І

120 120

Інший 4110 
і г " т " ' т ш * і і

Ж  Ш І І

HTWff11' -1і-і

1_. ‘- і .  ГІ-Ї..!----*

С_И""Н_Л

Е 1 _ Н ~ _ Г

й и н е г ю

і '* ж г н $ і с д . -2-0

13



Вержанський LA. 

Ганько О.Ф.



III І' І, ПІ IM II п
м

Л \ ні и і| і 11А «І» • 111 м 'Мір і »> І І' 11 м 11111

Ііідпрш  мгіно Д( |>жііічн‘ ііідіцинлпчно "Житомирський ііауково-досліднийт та проектний інститут землеустрою"  
Територій Житомирська
Орган державного управління Державне агенство земельних ресурсів України

Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство

Вид економічної діяльності 
Одиниця виміру: тис. грн.

діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного 
консультування в цих сферах

Н і І Н І І П М  І М И М І  І * І •* І И і І і | і | і і н ........................., .................

НІ І " J  >1111 Н И М  ІІІ М И Ю  11 I I  111 *

(\ і и int' 1 111 ііііі' 111 \ М і н и  и |н і ми і|ніпиі< пі \ і< | ні 11111 

мі і . 'М і і п і і і  і м и  М І Н  І |і І І ( і і і .1 )

Д и н і  / р і к ,  м і ш ц і . ,  ’ і ш л о /  

ні ( 'ДІ'ІІОУ
за КОЛТУУ 
за СПОДУ

за КОПФГ 

за КВЕД

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за 2017 рік 

Форма N 5 

І. Нематеріальні активи

Код за ДКУД

4)1 /
коди

І Х І О П М Н )

3 X604

140

71.12

1801008

м

Групи нематеріальних активів Код
рядка

Залишок на початок року

Надійшло за 
рік

Переоцінка 
(дооцінка +, уцінка -) Вибуло за рік

Нараховано 
амортизації 

за рік

Втрати від 
зменшення 
корисності 

за рік

Інші зміни зарік Залишок на кінець рок

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопичена
амортизація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопиченої
амортизації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопичена
амортизація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопиченої
амортизації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопичеі
амортизаи

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Права користування природними ресурсами 010

Права користування майном 020 317 317
Права на комерційні позначення 030
Права на об'єкти промислової власності 040
Авторське право та суміжні з ним права 050

060
Інші нематеріальні активи 070 18 18 18 18
Разом 080 335 18 335 18
І удвіл 090

З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щ одо яких існує обмеження права власності (081)

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082)

вартість створених підприємством  нематеріальних активів (083)

З рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084)

і рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нем атеріальних активів, щодо яких існує обмеж ення права власності (085)



1 |>\ МИ ІМ НІІИМІІЧ Ції ІІІИИ
їм. 1

|||| II.II

(•І ІІШН '1 II.1 
1......

Ні |ІІИі 11II 
1 III |МІ Ції 

1НІІІІ)
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їм
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|ІІК

' Ч ....... і
і иї ї >иіні-о *

III' І) II1 ( ІНИ 

( 1ІГ | ІІ'І Н 11 
ІІСИОІ )

к а р  і і н  11

НІ' '1
Ul l l l l . l l  ) 

ІІІІІІ V

1 І|Ц|\ ІІІІ II 

1II*1>11II ІІІІ
( і н р г о і и

ІНШІ)
п а р т и .

1 |МІ. 

ІІІІІІ

1 1II| )і) М >11 іИ || і 
ІІМІ І|І 1 ЦІННІЇ 

III рііі

1111 <111II IIIII 
ІМІ ІІІІІІ ІІІІІІ 
1« 1 >|>111 Нін і і

ІНШІ ІЧІІІІІ

III |IIIІІ ПНІ 

( III рі  Ні н 

ІІІ'НІЧ) 
ІІІІ|ІНК 1 1

ІІІІ» \ 

1 (

Ьі ПІНІ.II ІІ'І
1" '

Ні і >11 і І ІІІІ 
( Ні І н І ИІІ 

III ІІІІ 1 
ІІ!І|М II 1 1.

МИ'  НІ 

Ш»

М И 11 ‘ІиНІ
ф і т и н  і>1

и|Н Ц ії 
ПІ рИІі Пі»
( III•ргі іиі

ІН ІІ.І ) 
П.І|)ІНИ.

\ 1мМ\

1 М 
і Ці і 
І< •

ІІІІИ

и

Ні |>» ІІП 
і ЧИ (ПІ 1 11 П 11 \

1)1 І'ІЧі 11,1 
(ІН |н МІМ 

ІН ІІ.І)
11.1|) 1 К 1 1.

1 II
>|Н Н І 

ІІІІІІ

1 2 3 4 5 () 7 8 10 11 1> II 15 І(> 17 IX 19

Земельні Д І Л Я Н К И 100
Інвестиційна нерухомість 105
Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 1096 767 зо 1096 797

Машини та обладнання 130 17 17 17 17
Транспортні засоби 140 649 507 51 649 558
Інструменти, прилади, інвентар 
(меблі)

150 316 108 8 83 324 191

Тварини 160
Багаторічні насадження 170
[нші основні засоби 180 825 6 6 6 20 825 6 8 6

Бібліотечні фонди 190
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 114 91 9 5 123 96

Тимчасові (нетитульні) 
'поруди

210

Іриродні ресурси 220
нвентарна тара 230
Іредмети прокату 240
нші необоротні матеріальні 
іктиви

250

*азом 260 3017 2156 17 189 3034 2345

рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щ одо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261) 3034

вартість оформлених у заставу основних засобів (262)

залиш кова вартість основних засобів, що тимчасово не використовую ться (консервація, реконструкція тощ о) (263)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (264)

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)
рядка 260 граф а 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)

залиш кова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

рядка 260 іраф а 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового ф інансування (266) 17

арі юи. основних засобів, що взяті в операційну оренду (267)

рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щ одо яких існують обмеження права власності (268) 2.М5

рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою  вартістю



іігальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) 

іансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника
Код

рядка
За рік

На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
Фінансові інвестиції за методом  
істі в капіталі в:
'ціновані підприємства 350
іірні підприємства 360
лі.ну діяльність 370
Інші фінансові інвестиції в:
тки і паї у статутному капіталі інших 
присмств

380

і і 390
II IIції 400
і 410
[>м (розд. А + розд. Б) 420

їдка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
фінансовий стан) за  собівартістю  (421)

за справедливою  вартістю (422)
за амортизованою  собівартістю (423)

пкл 1 160 графа 4 Ьалансу (Звіту про Поточні фінансові інвестиції відображені:
фінансовий стан) за  собівартістю  (424)

за справедливою  паріістю  (42.*>)
ні амортизованою  спГчвлрііемо И -’б)



1 ЬіИмі н\ н.нііін їм itinim.i 

1
\  ІМІІІІ Hilt (ІгіІіМІІІІ іммі’МІ 1 (ill 1 (lit МІ
• • мі | ііініМім і*|** м ін .ц. і null*
< hi* і mi і Hh пі i. \ |n і* ini |*l mnii*i 
Гі інпііпП'ї liiiiiih u(ni|niimis hmmimii

1 1 1 1 |МІ(|іИ, IH III IHM ІОІІМ1

...... .

1 Ні 
І мі 
|(,І> 
■І /0

* ** » •“■їм 

І 1

' 1

V і pi їм ill him ()(>'< i< I in ж її і ноно комуна in. мої о I ( oiiiinii.iiii купм ypnoi o 
призначення

■180

Інші операційні доходи і витрати 490
у тому числі:
відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X
непродуктивні витрати і втрати 492 X
Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500
дочірні підприємства 510
спільну діяльність 520
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 X
Проценти 540 X
Фінансова оренда активів 550
Інші фінансові доходи і витрати 560
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570
Доходи від об'єднання підприємств 580
Результат оцінки корисності 590
Неопераційна курсова різниця 600
Безоплатно одержані активи 610 X
Списання необоротних активів 620 X
Інші доходи і витрати 630
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
З рядків 540 - 560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

VI. Грошові кошти

Найменування показника
Код

рядка На кінець року

1 2 3
Готівка 640
І Іоточний рахунок у банку 650 80
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660
Грошові копн и в дорозі 670
Гкііііміісши грошових коштів ЬКО
Гіиом (»«)() HO
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Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення 720
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань 730
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих 
контрактів

750

760
770

Резерв сумнівних боргів 775
Разом 780

VIII. Запаси

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю  реалізації 

переданих у переробку 

оформлених в заставу 

переданих на комісію 

Лк’іини на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

. ^ Балансу запаси, призначені для продаж у
) рядка 1200 графа 4 Балансу
( З н іт у  п р о  ф і н а н с о в и й  с т а н )

* ви зн ачаєть ся  з а  п.  2 8  П о л о ж е н н я  ( ст ан дарту)  бухгалтерського  о б л ік у  9  " З а п а си " .

(921)

(922)

(923)

(924)

(925)

(926)

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника Код
рядка

Балансова 
вартість на 
кінець року

Переоцінка за рік

збільшення 
чистої вартості 

реалізації*
уцінка

1 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 3
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби 810

Паливо 820
Тара і тарні матеріали 830
Будівельні матеріали 840
Запасні частини 850
Матеріали сільськогосподарського призначення 860
Поточні біологічні активи 870
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 6
Незавершене виробництво 890 19
Готова продукція 900
Товари 910 1
Разом 920 29

у т. ч. за строками непогашення

Найменування показника Код
рядка

Всього на 
кінець року до 12 

місяців
від 12 до 18 

місяців
від 18 до ; 

місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги

940 740

Інша поточна дебіторська заборгованість 950

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951)

(952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника
Код

рядка
Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на 

кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)
980

С&ч
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Вартість виконаних субпідрядниками роби ча не іаіи-рмк-ішмії (»удніап.ішми 
контрактами

11(>()

XII. Податок на прибуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 26
Відстрочені податкові активи: 
на початок звітного року 1220
на кінець звітного року 1225
Відстрочені податкові зобов'язання: 
на початок звітного року 1230
на кінець звітного року 1235
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 26
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 26
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253
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р о б о ч а  х у д о б а 1411
п р о д у к т и в н а  х у д о б а 1412
б а г а т о р іч н і н а с а д ж е н н я 1413

1414
інш і д о в г о с т р о к о в і  б іо л о г іч н і акти ви 1415
Поточні біологічні активи 
- усього

в т о м у  ч и с л і:

1420 X X X X

т в а р и н и  н а  в и р о щ у в а н н і т а  в ід го д івл і 1421 X X X X

б іо л о г іч н і а к т и в и  в  ст а н і б іо л о г іч н и х  п е р е т в о р е н ь  (к р ім 1422 X X X X

1423 X X X X

ін ш і п о т о ч н і б іо л о г іч н і ак ти в и 1424 X X X X

Р а зо м 1430

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і 
З рядка 1430 графа 6 і графа 16 справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (1432)

балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права 
З рядка 1430 графа 11 і графа 17 власності (1433)
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11

( ) ( )
1 11II \
IIII 11*1111 цч 1511 ( ) ( ) ( )
соя 1512 ( ) ( ) ( )

СОНЯШНИК 1513 ( ) ( ) ( )
ріпак 1514 ( ) ( ) ( )
цукрові буряки (фабричні) 1515 ( ) ( ) ( )
картопля 1516 ( ) ( ) ( )
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 ( ) ( ) ( )
інша продукція рослинництва 1518 ( ) ( ) ( )
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 ( ) ( ) ( )
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва 
- усього

1520 ( ) ( ) ( )

у тому числі:
приріст живої маси - усього 1530 ( ) ( ) ( )

з нього:
великої рогатої худоби 1531 ( ) ( ) ( )
свиней 1532 ( ) ( ) ( )

молоко 1533 ( ) ( ) ( )
вовна 1534 ( ) ( ) ( )
яйця 1535 ( ) ( ) ( )
інша продукція тваринництва 1536 ( ) ( ) ( )
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 ( ) ( ) ( )
продукція рибництва 1538 ( ) ( ) ( )

1539 ( ) ( ) ( )
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - 
разом

1540 ( ) ( )

Керівник V Вержанський Ігор Адамович

Головний бухгалтер \  , ,, С^'  Ганько Олена Федорівна


